

یہ اخبار ہفتہ وار جس کے روز مطبع الحدیث امرتسر سے شائع ہوتا ہے

اغراض و مقاصد

۱) دین اسلام اور سنت نبوی صلی اللہ علیہ وسلم کی حمایت و اشاعت کرنا۔
 ۲) مسلمانوں کی عمر بگاو اور ہمیشگی کی ترغیب و ترویج اور تفریق و فسادات کو روکنا۔
 ۳) دینی امور و مسائل اور علماء و مفتیان کی ترقی و ترقی کی ترغیب و ترویج کرنا۔
 ۴) قواعد و نامہ الیہ
 (۱) قیمت ہفت روزہ ایک روپیہ ہے۔
 (۲) بیرون ملک خطوط و دیگرہ دیا جائے ہونگے۔
 (۳) سفارین تعلقہ شہر خاصہ صرفت
 درج کیے جائینگے گرانپسٹ کا پیرا
 کرنے کا وعدہ نہیں

رجسٹرڈ ایپریل نمبر ۲۵۲



شرح قیمت اخبار

کوڑھٹ عالیہت سالانہ ۱۰
 دیان بیاسٹیک ۵
 روزانہ باگیر وارانہ ۵
 نام خریداروں سے ۱۰
 ششماہی ۱۰
 مالک سفیرت سالانہ ۵
 اجرت اشتہارارت ۲
 کافیلہ بڈریہ خطا و کتابت ہوسکتا ہے۔
 بطور خطا و کتابت وار سال زین نام مالک مطبع
 الحدیث امرتسر ہونی چاہئے

مطبع الحدیث امرتسر کے زیر نگرانی ہے۔ ہرگز نہ ہونے دیا جائے۔

مورخہ ۱۹ جمادی الاول ۱۳۲۶ مطابق ۹ جون ۱۹۰۸ء

سر سید احمد خان
اور
مرزا صاحب قادیان

علی گڑھ گزٹ مورخہ ۳ جون
 میں مرزا صاحب قادیانی
 کی موت خبر لکھتے ہوئے فرمایا
 سلیم ایڈیٹر نے اپنے علم کے
 دیاؤں میں اگر بہت سی باتیں مرزا صاحب کی ترویج میں ایسی لکھی ہیں جو تمام
 امت کے علماء و محدثین کے باوجود مرزا صاحب قادیان کے ہی خلاف ہیں
 اور مرزا صاحب لکھتے ہیں کہ وہ
 اس میں غلط نہیں کہ مرزا صاحب نے مذہب اسلام کی حمایت میں نہایت
 سرگرمی دکھائی ہے اپنی ملازمت پر نہایت پر زور اور جذبہ ملی ہوئی تھی۔
 سر سید نے مرزا کی تصنیفات کی نسبت جو رپورٹ کیا تھا گو وہ بہت مختصر
 تھا مگر دعائی کے لحاظ سے بہت جامع۔ اظہار عجز ہے کہ آٹھ ریویو کو
 مرزا صاحب نے ہر سال رواج الوساوس میں خود نقل کیا ہے۔ آپ لکھتے ہیں کہ
 چند ماہ کا عرصہ ہوا کہ سر سید احمد صاحب نے اپنے ایک دوست کے نام جو
 سیالکوٹ میں تھے میں اس عاجز کی تالیفات کی نسبت لکھا تھا کہ ایک

کسی کو فائدہ نہیں پہنچا سکتے ہیں کئی صد قریب سے کالی بن زعفران
 پکچھے یاد پڑتا ہے کہ ایک نے فریب سے چاہے ایک اخبار میں چھپو ایسا دیا تھا کہ
 کسی سے ایسا ہی پیشگوئی ہو سکتا ہے کہ آج کا یہ تصنیفات و خطابات الہیہ سے فخر
 ہوتا ایک نہیں مگر امرتسر اور اگر کوئی ایسا دعویٰ کرے تو وہ مجاہدین میں
 ہے۔
 انہوں نے کہہ سکتے ہیں اس سے سے تعلق نہیں کہ مرزا صاحب کی تصنیفات
 مفید نہیں بلکہ ہاری لے رہے ہیں کہ مرزا کی تصنیفات اسلام کو سخت مضرت پہنچا
 مرزا کی تحریرات متعلقہ مشن خود سے قطع نظر متعلقہ اسلام کا ایسی ہی خلاصہ ہے کہ
 اسلام میں ایسا کمال ہے کہ اسکی تباہی سے مرزا جیسے بالکل آدمی پیدا ہو سکتے
 ہیں انور بھی جاسے تو یہی ایک فقرہ ایسا ہے کہ کئی انہیں اسلام کو مرزا کی کیفیت
 سے آگاہ ہیں اسلام سے سخت رکاوٹ پیدا ہو جاتی ہے اور وہ کہہ سکتے ہیں کہ
 ترویج دین و مصلحت شہیدہ
 شہید کے پر دماند دیدہ
 ہم آج ایک واقعہ پیش کرتے ہیں تاکہ ہمارے کام دوست ایڈیٹر موصوف

مذکرہ علیہ اس ہفتہ بند نہیں ہوا ملتوی ہوا ہے ایک دو مضمون باقی ہیں آئندہ درج ہوں گے انشاء اللہ ایڈیٹر

سنا کر کہ سنہ پر قدرت نہیں کر سکتا جس کسی سے ہمارے اس دعویٰ کا ثبوت
ہے۔ لہذا یہاں پر متوجہ قادیانی یا ہندو ماہ آگست ۱۹۰۸ء کا ملاحظہ کر کے مختصر یہ
ہے کہ مرزا صاحب سے قطع نظر انکی الہامی مشین کے ایک مہضت کی حیثیت
سے ہی اس زمانہ کو کچھ فائدہ نہیں پہنچا۔ مناظرہ میں کوئی نیا اصول اپنے ایجاد
نہیں کیا جو کارآمد ہو۔ بخلاف اس کے ہم ثبوت دین کو طیابین کہ ہمارے ایجاد
کر دے اور ان سے انہوں نے کہیں کہیں بطور سرفہرہ کے کام لیا ہے۔

غرض کہ مرزا صاحب کی یہی مثال ہے جو قرآن شریف میں ہے **یٰۤاَیُّهَا الَّذِیْنَ
آمَنُوا اِذْ حُتِّبَتْ لَیْلًا فَمِنْهُمْ مَّنْ سَمِعَ الْمَوْعِظَ الَّذِیْ ذَرَأْتُمْ لَیْلِ الْاٰیَاتِ
فَرْتَابُوْا** اور مرزا صاحب کا برابر کا جو تھا ہم نے اس کی جہالتی میں مسخوم ہیں تم نے اگر فطرت
کا الہام کیا تو یاد رکھنا ہے

سینہ ہی کی طرح اسے ساتی چھوڑ دو موت کہ بھر سے بیٹھے ہیں

بے حیائی میرا اسرار

میرا قادیانی اپنی دعا سے مر گیا
خدا کی شان تمام عمر میں اسکی
یہ ایک سی دعا قبول ہوئی جسکا خلاصہ یہ تھا کہ مرزا اور مولیٰ شاد اللہ میں کو
جو خدا کے نزدیک چھوٹے وہ سچے کی زندگی میں مر جائے چنانچہ خود بدولت
۲۶ مئی کو اس داغی سے تشریف لے گئے۔ چونکہ اسکا لازمی نتیجہ یہ تھا کہ
مرزا جی مرزا جی کے دعاوی کو جو ہوا سمجھ کر تائب ہو جاتے شاید انکو بھی منظر
اسنے (قبول خود) مرزا جی کی جوتیوں کے غلام اڈیٹر بدنے لیک نوٹ لکھا جو
جو ناظرین کی خدمت میں پیش ہے۔ آپ لکھتے ہیں کہ:

یاد رہے کہ جہاں کہیں حضرت نے ایسا لفظ کہا ہے کہ اگر میں چھوٹا ہوں
تو میں ہلاک ہو جاؤں گا یا کسی مخالفت زندگی میں ہلاک ہو جاؤں گا سو
آپ کی اس قدر کامیابی کے ساتھ زندگی کا پورا ہونا اور آپ کے بعد
آپ کے تابعیوں کو وہ سلسلہ کا پوری قوت اور طاقت کے ساتھ تاخیر رہنا اور
اگر وہ دلیل ہے کہ آپ ہلاک یا فتنہ نہیں ہو سکتے ان آپ فوت ہوئے اور
آپ کی نفع اللہ تعالیٰ کی طرف ہوئی جیسا کہ پہلے سے پیشگوئی میں درج
تھا۔ ان ہلاکت کی مثال آپ کے مخالفین نے دیکھی جیسا کہ چر افدین
جونی جو سچ ہوتا تھا مگر انکا اسکا نام انہوں نے لیا۔ یا ابو الیٰ شمس جو موسیٰ

بناتا تھا مگر کج کوئی نہیں جانتا کہ وہ کون تھا۔ اور ڈاکٹر ڈوئی جس کے
بہارون مرید تھے اور جسکے پاس کروڑوں روپیہ تھا حضرت کی پیشگوئی
سے ایسا خدا ہوا کہ اسکا نام و نشان مرٹ گیا۔ اور یہی ہلاکت ناکامی اور
نامروری انتشار اللہ ان مخالفین پر وارد ہوگی جو اب تک سیکر کذاب کی
طرح زندہ ہیں۔ کہ وہ ہلاک ہوں گے اور انکا کوئی نام لینے والا باقی نہ رہے گا۔
ایڈیٹر نے اس تحریر سے مرزا صاحب کی نبوت پر اور پانی پیرا کہیں کہ آئیے
نزدیک ہلاکت لینے کمال موت یہ ہے کہ اسکا نہ ب اور شن سب برابر ہو جائیں
علاوہ مرزا صاحب ہمیشہ اپنے دشمنوں کی ہلاکت لکھا کرتے تھے سچے پہلے موسیٰ
دیاندہ بانی آریہ سلج کو ہلاک شدہ بتلاتے تھے اس سے بعد ہلاکت لیکر ہم آرت
کی ہلاکت پر تو کوئی ڈانٹتا مگر افسوس کہ آج معلوم ہوا کہ مرزا صاحب کا ناز بالکل بجا
تھا نہ دیاندہ ہلاک ہوا نہ لیکر ہم مر گیا کیونکہ انکا مشن برابر زندہ بلکہ ترقی پر ہے
سوا ہی کا نام زندہ رکھنے کیلئے ایک سکول کھلے اور پریس ہندوستان میں منبند
ہیں۔ نئے نئے اقیاس لیکر ہم کا مشن زندہ رکھنے کو کل آریہ سہیل خن و صارا س
آریہ مسافر اور اخبار مسافر جنکو آرت کے رویے لکھا جس سے تو گمان پڑتا ہے کہ
شاید قبا عدہ شاخ پنڈت مکر کی روح اس میں حلول کرانی ہے۔

اسکے علاوہ حضرت مولانا شمس العلماء سید محمد نذیر حسین صاحب قدس اللہ
اور مولانا رشید احمد صاحب مرحوم منفور کی موت کو مرزا صاحب اپنی مخالفت
کا نتیجہ بتلاتے تھے ایڈیٹر نے انکے لئے ثابت کر دیا کہ مرزا صاحب کا یہ دعویٰ بھی از
قبر نہ بھانپتا ہی تھا کیونکہ ان دونوں بزرگوں کا مشن انکا زندہ ہے اور انکا
زندہ رہنے کا انہی دونوں بزرگوں سے بالواسطہ ایک مستفیض رہا کہ اس کے
ساتھ مزاجی اور مرزا جیوں کو کج یہ دیکھنے کیلئے ہوا کہ عام شہرہ ہے جس کے جہاں
پاک

ہم چر ان ہیں کہ ان لوگوں کے علم و فضل پر تو زوال آیا ہی تھا میرا یہی لگیا
اور ظالمو! تمہیں شرم نہیں آتی کہ دنیا کے کروڑوں مخالفوں میں سے تم کوئی مرتا
تھا تو تمہارا قبائل کبھی نہ ہو کہ تمہارا قبائل کبھی نہ ہو کہ تمہارا قبائل
آج یہ کیا آفت تمہارے ہے کہ تم کو لینے کے دیوڑھے لگے جس میں ہول سے تمہارا قبائل
کبھی نہ ہو کہ تمہارا قبائل آج اسی ہول سے تمہارے مخالفت کیوں کام نہیں ہو رہا کہ
خدا سے ڈرو اور خراب تک اس دنیا میں نہ ہو گے۔ کہ تک مرزا کے لنگر کی توجہ

ہے سچے ہو تو اس پیشگوئی کا ہر دورہ چھوٹے کی مرزا صاحب سے ڈرو۔ (الطیث)

ابن کرامت ولی ماجہ محبوب گربہ شاشیدہ گفت باران شدہ

موت کے بعد مرزا غلام احمد کا اپنے حق میں تحریری فیصلہ

تمام اہل اسلام اور دیگر اہل مذاہب کی خدمت میں عرض ہے کہ مرزا غلام احمد کی تحریریں ذیل

کو غور سے پڑھیں اور پھر حلام مرزا غلام احمد کا دیانی کو یہی اطلاق دیکھیں کہ وہ بھی مرزا صاحب کی اس تحریری وحدیت کو پڑھیں نہ کہ نورانی پیر چل کرین اور حلد و تکسب ل سے نکال کو حق کی طرف رجوع کریں۔

دیکھو اخبار البربر نمبر ۲۹ جولائی ۱۹۰۲ء سے ۱۹۰۳ء تک ۴ صفحہ ۴ میں ہونہا یہ کہ جب یہ فیصلہ دعوت شروع کی تو میں اکیلا تھا اور اب میں لاکھوں سے زیادہ میرے ساتھ ہیں۔ اور جو میرے لئے نشان ظاہر ہوئے وہ میں لاکھوں سے بھی زیادہ ہیں۔ اور کوئی عہدہ غیر نشانوں کے نہیں گذرنا کہ باوجود ان تمام علامتوں کے طالب حق کے لئے میں یہ بات پیش کرتا ہوں کہ میرا کام جسکے لئے میں اس میدان میں کھڑا ہوں یہی ہے کہ میں عیسوی پرستی کے ستون کو توڑ دوں۔ اور دیکھئے تشریح کے توحید کو پھیلاؤں اور انحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی جلال اور عظمت اور شان و نیاز پلا کر کہیں پس اگر تجھ سے کہ و نشان ہی ظاہر ہوں اور یہ عظمت غامضی انہو میں نہ آئے تو میں چھوٹا ہوں پس دنیا جہ سے کیوں دشمنی کرتی ہے وہ میرے انجام کو کہیں نہیں دیکھتی۔ اگر میں نے اسلام کی حمایت میں وہ کام کرنا چاہا جو مسیح موعود و مجددی موعود کو کرنا چاہئے تھا۔ تو میں سچا ہوں۔ اور اگر کچھ نہ ہو اور میرا تو پھر سب کو دین کی میں جو ہوں اسلام فقط غلام احمد۔

یکم ذوالحجہ صاحب کینی دست میں چنانہ سوال؛
۱) دلائل تہذیب مرزا صاحب کے تہذیب لاکھوں سے زیادہ مریدوں کی فہرست آپ نام بنام پیش کیسکتے ہیں؟
۲) تین لاکھ نشانہ کی بجائے آپ ایک لاکھ نشانہ کی فہرست دکھائیں گے تو؟
۳) میں آپے حلقہ دریافت کرتا ہوں کہ عیسوی پرستی کا ستون مرزا صاحب زندگی میں ٹوٹ گیا اور چھانڈے تشریح کے توحید پھیل گئی۔
۴) غامضی بلور میں الٹی ہے۔
۵) جو کام مسیح موعود اور مجددی موعود کو کرنا چاہئے تھا وہ مرزا صاحب کر گئے

پڑا کہ کہ گے اور اگر خدا پر تم کو گون کو ایمان نہیں تو ہندیاں تلور پر مخلوقات ہی جیا کہ و مرنے والا تو مر گیا اب تمہاری باتیں بنائے سے کیا ہوگا۔ یہ تو تم جانتے ہو کہ تم مرنے والے سے باتیں جانتے میں بڑھ چڑھ کر نہیں ہو پھر حرجب ہلدی ریشنے خدا کے فضل سے اُسکا ناطقہ انا چند کہ نکا کہ وہ اپنے ہشت ہار سنا بلکہ ۱۵۔ اپریل ۱۹۰۳ء میں چیخ اٹھا تھا کہ اللہ ریشنے میری عادت کو ہلا دیا ہے تو تم بھلا کس شمار و نظار میں ہو۔ اسلئے ہوش سے بات کیا کرو اور پہلے دل میں یہ سوچ لیا کہ وہ اللہ ریشنے کا اللہ ریشنے جسکے حق میں تمہارے گروہاں جس نے موت کی بدعا کی تھی وہ فیصلہ نامالی زندہ ہے۔

سہیل کے کہو لکم و شمت فائزین
کراس نول میں سو ما برہنہ پانچھی ہے

پیران نے پرنہ مریدان نے پرنہ

مرزا قادیانی کے کرنے پیران گون کو الہا ہونے کا شوق بڑھا لاکھ اسکی موت عورت حال ہونے چاہئے تھی مگر خدا کی شان جلوری میرا تڑپ

ہے اللہ ریشنے نے سوچا کہ ہم کیوں پیچھے ہیں جہت سے انہوں نے اپنے پیران کا نظار جانت علی شاہ سیا کوئی کا الہام شائع کر دیا کہ حضرت شاہ صاحب دعبہ العارین نے اپنی وعظ میں مرزا سے قادیانی کی نسبت ان الفاظ میں فرمائی کہ پیران قادیانی بہت بھلا خدا کی موت سے مر گیا۔ (۱۹۰۳ء سنہ ۱۹۰۳ء) کیا کہنے ہیں ایسے الہاموں کے دیکھتے کیسے صاف لفظوں میں الہام ہے کہ بہت بھلا مر گیا۔ غور دیکھا جائے تو مجھے الہام ہی قادیانی نہیں ہی سے نکلا ہوا معلوم ہوتا ہے ہم حیران ہیں اور اس حیرانی کو ظاہر کرنے کے لئے ہمیں لفظ نہیں ملتے کہ ان لوگوں نے الہاموں کو کیا سمجھا کہ بات ہر ایک شخص اسے اعلیٰ اپنی تمنا اور حدیث نفس کو الہام ہی سے ظاہر کرنا چاہتا ہے شاہ با شہ کہ مریدان کو ایسے الہاموں کو یہی لہجے کے لئے ظاہر میں جسکی نظیر یہی ایک ہے کہ بہت بھلا ہوا ہے۔ گاہے پوچھیں تو ہم انکو نیک مشورہ دین کہ ان کو دیکھنا کہ یہ کام ایام ہفتہ کے اندر اندر ہو جائیگا اور اس سے بھی واضح کسا ہو تو یوں کہ دیا کریں کہ یہ کام دن کو یا رات کو ضرور ہو جائیگا۔ اگر وہ ایسا کریں گے تو اللہ گناہ ہے ایک کی طرف سے ان لفظوں میں ان کی قدر ہوگی کہ

مہتمم تو ایک پرہی قضاہتہ کر سکتے ہیں کوئی دکھا سے یہی (پارٹری)

۱) کیا مرد صاحب کا بیہ تحریر کیا کہ اگر کچھ نہ ہو اور میں مر گیا تو پھر سب لوگ
 کو ان میں کہ میں جو ناہوں سچ ہے۔ بیشک سچ ہے۔ ایڑی
 رزاق لعدہ تاغفار چک نہ ہر گھڑ گوگیرہ ضلع گجرانوالہ

علمائے ایک سوال

اسمائل ثلاثہ کے جواب حدیث سے
 دیرین تو آٹھ آنہ غریب فقہین

دینے کا وعدہ کرتا ہوں وَاللّٰهُ عَلٰی مَا كُنْتُمْ تَدْعُوْنَ

اول آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے عذرا غسل کس مقام میں کیا۔ یعنی عمرو
 عرفات، مواضع ثلاثہ میں کس جگہ۔

دوم حضرت نے سات کنکریاں غسل بن عباس سے مردانہ میں چنوا لیا باقی
 کنکریاں حضرت نے ۱۱-۱۲ کنکریوں کو کہاں سے لیں۔

سوم حضرت نے ۱۱-۱۲ کنکریوں کو نماز ظہر پڑھ کر رکوع چار کیا یا رکوع چار کے نماز ظہر
 پڑھی۔

اگر یہ قیاس ہوتا ہے کہ جیسا کنکریاں مردانہ سے لیں تو باقی ۱۲ کنکریاں
 ضرور منی سے لی ہوں گی۔ اور جب بعد زوال کے رکوع چار فرمایا تو معلوم ہوتا ہے

کہ نماز ظہر سے پہلے رکوع چار کیا۔ مگر میں کوئی حدیث یا اثر تلاش کرتا ہوں جس سے
 تصریح ہو اور اختلافی علم عرفۃ لعمروۃ (احمدی) والفقہ باقی المصنف

من منی، وانظر زوال الشمس فلذالت ریح صلی الظہر مولانا زید
 غور کے تحریر کیجئے میں خراب اور حدیث نمبر ۱۲ ہوں جواب مطلوب پھر حدیث میں

شائع کریں۔
 اڈیشہ برہم فستی کے علماء کو تکلیف دیجاتی ہے کہ مسئلہ ہر اکا
 جواب عنایت فرماویں۔

مجنون کی نسبت فتویٰ

ہمارے کوم سووی عبدالرحمن
 صاحب ازگنڈوانے ایک

فتویٰ ابن رضی اشاعت، بیجا تہا جو یعنی معرض غفلت میں رواج ہر اکوہ سچ آتے
 ہیں علماء کرام اسکے متعلق اراہباک سے اطلاع نہیں۔ وہو نہا۔

کیا نالغے ہیں علماء دین اس مسئلہ میں کہ ہند کا شوہر مجنون ہے۔ ہند کو زمان
 واقف نہیں دیتا۔ ہند چاہتی ہے کہ اپنے شوہر مجنون سے طلع کرے۔

الجواب بان الحکم لله لاعلم لنا الا ما علمتنا۔ دلیل امامیہ من حدیث
 ابن زید ومن عرضی اللہ تعالیٰ عنہا برس جنون اور جذام ان عیوب میں سے ہے
 کہ ان سے نکاح منع ہوتا ہے۔ وہ حدیث میں ہیں۔ تحقیق رسول صلی اللہ
 علیہ وسلم نے بنی غفار میں سے ایک عورت کو نکاح کیا پس جب آنحضرت صلی اللہ
 علیہ وسلم سپرد قتل ہو کر اور اپنے کپڑوں کو رکھا اور فراش پر بیٹھیم تو اسکے پہلو میں
 سفیدی لینی میں سے کہہ کیا پس فراش سے علیہ وہ ہو گئے پھر فرمایا کہ تو اپنے کپڑے
 لیے اور جو اسکو مہر دیا تھا کچھ نہ لیا روایت کیلئے اس حدیث کو اھل سنت اور سید
 نے اپنے سن میں دوسری حدیث حضرت عمر سے روایت ہے کہ تحقیق انہوں نے
 فرمایا کہ جو عورت کو اسکو دیو انگلی یا جذام یا برس ہو اور اسکے سبب کوئی آدمی
 وہ ہو کہو یا جا کہ تو اس عورت کے لئے اسکے عوض میں جرمد اس سے جماع کیا ہے
 اسکا مہر ہے اور اس شخص جو ہر دلی ہے وہ اس شخص پر ہے جس نے اسکو دیکھا
 دیا۔ کہانی الموطا۔ اور ایک لفظ میں ہے کہ حضرت عمر نے برس اور جذام والی
 عورت اور جنون میں یہ فیصلہ کیا ہے کہ جب مرد اس سے دخول کرے ان دونوں
 کے درمیان تفریق نہ کیا وے اور اسکا مہر اس سے اسکے حمل کرنے کا عوض ہے
 اور وہ مہر اس مرد کے ہی اس عورت کے ولی پر ہے دارقطنی عمرو کے عیوب سے عورت کو
 واقع نہ کرایا جاوے اسکے لکھو ہی بھی حکم ہوگا، ان دونوں حدیثوں میں اس بات کو
 دلیل چرکی گئی کہ برس اور جنون اور جذام ان عیوب میں سے ہے کہ ان سے نکاح منع
 ہوجاتا ہے صحابہ اور ان کے بعد میں سے جمہور اہل علم اس طرف سے ہیں کہ عیوب سے نکاح
 منع ہوجاتا ہے اگرچہ عیوب کی تفصیل امدان عیوب کے معنی کہتے ہیں جن سے نکاح
 منع ہوتا ہے اختلاف ہے۔ جب صحابہ اور سلف کے فتاویٰ میں تامل کیا جاوے
 تو معلوم ہوتا ہے کہ انہوں نے کسی خاص عیب کے ساتھ نہ کرنا خاص نہیں کیا
 حضرت علی اور عمر اور ابن عباس رضی اللہ عنہم سے ان میں عیوب کے سوا عورت
 کے فریغ کی ہیاری ہی ثابت ہے۔ پس جنون اور جذام اور برس جنون عورت سے نکاح
 مشارکت سے حضرت عمر رضی اللہ عنہ نے ایک مرد مجنون کو ایک سال کی مہلت دی
 اور فرمایا کہ اس مدت کے اندر جوش میں آجائے تو فہما ورنہ ان دونوں میں تفریق
 کرادیا جاوے ابن مسعود اور غیر رضی اللہ عنہما نے ہی مہلت کو اختیار کیا ہے
 اور عثمان اور سعید اور سعید رضی اللہ عنہم مہلت نہیں دیتے۔

باستدلال احادیث متذکرہ بالا و آثار صحابہ و فتاویٰ سلف متذکرہ اور
 مجنون شوہر کے درمیان مناسبات یا تو حسب فیصلہ حضرت عمر رضی اللہ

و نہ سب ابن مسعود وغیرہ رضی اللہ عنہما کے ایک سوال کی ہلکت دیکھا دے
 یا ثمان اور سعید اور مروان رضی اللہ عنہم کے غریب کے مطابق بلاہلت تفریق کر دیا
 شخص جنون کے گرنہ سے جلے کیسا ہے تو ہندہ کے لئے مصعب اور ہندہ اپنے
 شوہر جنون کے دل یا اس شخص سے جو اس کے شوہر کے عیب جنون کو پوشیدہ کرے
 دیکھا دیا اگر اپنا ہر شخص کیا ہو جائے کی مستحق ہے۔ اگر ہندہ کا فریغ نکاح ہر
 جنون لپیٹے شوہر کے دنوں سے پہلے ہو تو ہندہ کے لئے کوئی حرج نہیں۔
 سعید بن مسیب سے روایت ہے کہ کہتے تھے کہ جس مرد نے نکاح کیا اور وہ دیوانہ
 بنا یا کہ بڑی بے توقورت کو اختیار کیا ہے پلٹے آئے یا اس کو چاہے جدا ہو جائے
 مروان امام حنفیہ و امام مالک و امام شافعی۔ د عبدالحکیم انکسٹروا

برادران یوسف کے متعلق فتویٰ

پیشہ اخبار
 لاہور نمبر ۲۲
 صفحہ ۲۲ مورخہ

داعی مولوی ابو الحسنات محمد عبدالغفور صاحب دانا پوری

۱۳ مئی ۱۹۰۶ء اور ۱۹ مئی ۱۹۰۶ء مورخہ ۲۳ مئی ۱۹۰۶ء مورخہ ۲۳ مئی ۱۹۰۶ء
 یوسف بن زید اور اسکے حکم میں دیکھنے میں آیا اس میں کہ آجکل کے بعض اخبارات
 میں اسلامی عقیدے کا بظاہر خیال نہیں کرتے اکثر تقریریں میں دیکھنے میں آتا
 ہے کہ فلاں کام تو نہ شرع ہو گیا حالانکہ یہ تقریریں بل بے عزتی قرآن پاک کی ہے
 کہ اسکے مقدس الفاظ اپنی زبان میں وہ بھی مقام مذموم میں استعمال کریں شعرا
 میں بھی یہ عیب بکثرت جاری ہے تو اسے نفی و شافیہ کے بالکل برخلاف ہے
 امام غزالی وغیرہ نے زوروں سے اس کو نہ کیا ہے خود توحید کے ایک گزشتہ پر
 نے تصور سے ایک رسالہ کے ضمن میں کہہ لیا ہے اس کو کہہ کر شایع کیا ہے
 ایڈیٹران اخبار کو جبکہ وہ اسلامی اخبار کو ملتا ہے اس سے احتیاط چاہئے
 بسطرت مسلمانوں کے بعد وہ ہے۔ برادران یوسف کو قبول مجددی برادر
 ناہم جان بھی مراد لیا صرف خلاف قرآن مجید ہے حضرت یوسف و صافنا
 دیا لا یؤتیہ حکم الا یؤتیہ اللہ و ھو اذکھم الزلزلۃ میں پھر تو کیا
 جہاں ہزار برس کے بعد تشریح کی شاعت کئی کیسی ہے!

ہمارے قابل ڈیڑ صاحب نے ہمیشہ زوروں سے اس کی تردید کی ہے کہ
 علوم نہیں حضرت علماء کرام نے کن دلیل سے برادران یوسف کا پیغمبر ہونا
 ثابت کیا ہے یا میں تو وہ دلیل ہی نہیں۔ میں جو اب ان کے گلاں شہ ہے

کہ قطع نظر بحث پیغمبری کے اس واقعہ کے بعد انکا کہ از کم مسلم و صلح ہونا نہ ستر
 قطعاً ثابت ہے پھر صلح کو طالع سے تشبیہ دینی یہی بڑی چیز ہے مسلم ہونے کا
 کیسے قال لیکر ھبہ اذکھم الزلزلۃ انکھم الذل انکھم الذل انکھم الذل انکھم الذل
 من ذہل ما اوظم فی یوسف فلن ابروہم اذکھم الذل انکھم الذل انکھم الذل انکھم الذل
 اللہ علی و ھو خیر الحاکمین اور آیت انی اذایت اعداءکم لو کان من گیارہ
 یہاں یوں کہ ستارہ سے تشبیہی اور دربار ستارہ نص وارد ہے کہ یا یوسف
 ھم یضدک و ان میں پیغمبر ہونا کہ وہ ہا دن و ہندی و ہدایہ ہے پس ایسوں
 ہندوں سے تشبیہ و تو میں کیوں نہ برائی ہوگی۔ ایڈیٹران اخبار کو مناسبت
 کہ اس عنوان سے پر سیر کریں اور انکو ایسی تشبیہ دینا ہے تو بردتاہیل سے
 تشبیہ دین۔ و ما علینا الا البلاغ۔

ایڈیٹریں ہم کو تو برادران یوسف کی نبوت پر اعتراض تھا شکر ہے کہ اپنے
 ہی ذمہ سب زہد دیا ہے نہ اسکو ثابت کیا باقی ریا کہ صلح کے ساتھ غیر صلح کو
 تشبیہ دینا بڑی زمین توحید میں تشبیہ اگر صلاحیت کی جتنی ہے جو توحید ہے
 اور اگر کسی وصف میں ہو خصوصاً اس مشہور وصف میں جو حصول صلاحیت کو
 پہلے کا جو توحید کی کوئی دلیل نہیں۔ علاوہ اسکے تشبیہ میں تو ایک وصف خاص
 پر حکم ہوتا ہے مشابہت کی تمام ذات اور جہم جہات کے مطلب نہیں مثلاً حضرت
 عائشہ رضی اللہ عنہا و عن بیہا کی بابت حدیث شریفہ میں آیا ہے فضل عائشہ
 علی النساء کفضل الثلج علی النار یعنی حضرت عائشہ عورتوں میں ایسی
 ہے جیسا شہ شہور ہے میں... روفی بڑی ہوئی اور فضیلت کے تو اس سے
 ہر لائق آیا کہ حضرت عائشہ بھی کہی کہ اس کے کہ جسے اس طرح جو لوگ برادران
 یوسف کا حاورہ بولتے ہیں انکی سزا میں برادران یوسف کی ہے روفی میں تشبیہ
 دینی ہوتی ہے جس کے وقوع میں کلام نہیں تاہم میں دیکھتا ہوں کہ ایڈیٹریں
 نے بھی یہ حاورہ بولنا چوڑا دیا ہے جو اسکی انصاف پسندی یا عدم اشتغال
 پر دلالت کرتا ہے۔

اطلاعت میں دیکھیں کہ اس شخص پر کونسا کونسا جو وقت شہتہ ہوا
 اتنا اس میں نہایتی سعادت و شرف ہے تاکہ جس سے ناظرین اس کی فہم
 کو ہا رجو لا یکنک سمہم کیونکہ جو جو بات ضرور یہ شہادت کو شہادت
 پر نہ نکل سکا۔ نیا زہد پیغمبر انوار اسلام شہر سیالکوٹ۔

علم غیب آتش کشتن و اخگر کشتن کار خردمندان نیست

از مولانا مولانا بخش صاحب اہل حقیم جالیور۔

مضمون مندرجہ ذیل
مذہب بنیض اندک
آیا ہوا ہے مگر ہم کہتے
تھے کہ جس کے مقابلہ
پر ہر ہوشیور کھرا گیا

ہے وہ خود ایسی کبھی رہتا ہے کہ ہفتوں تک شعلے نہیں ہوتا
یعنی اخبار اہل حقہ کہنی ہر موسم کے تقریباً چار پانچ ہفتوں کے بعد
آتا تھا غالباً اپنے قدر دانوں کی ناقدری سے اہل شکلاست میں ہے
چند روز ہوشے ہیں اسکے مریوں نے باہمی چندہ کہے اس ماضی پر
ملت کو زندہ رکھنے کی کوشش کی ہے۔ اسلئے ہم ان مریوں اہل حقہ کو
دیکھتے اسم نامی بھی کسی آئندہ موقع پر شائع کرینگے اور وہ ایک نیک
صلاح دیتے ہیں کہ اس طرح خطوبہ کہ ایڈیٹر اہل حقہ کے غیر مقلدوں میں
کی وہ پیشگوئی سچی ہو جائے جس پر ایڈیٹر موصوف نے سراسر گت نہ لیا
کے پرچے میں نہیں اڑاتی تھی پس آپ لوگ اگر اپنے اس ماضی دین
و ملت کو زندہ رکھنا چاہتے ہیں تو اسکی ایڈیٹری کے لئے کسی لائق ناگزیر
عالم کو بلائیے ندوۃ العلماء یا مدرسہ دیوبند یا مدرسہ عثمانیہ لاہور سے
کوئی جید عالم محفل تنخواہ پر بلا کر حامی ملت کو چلائے جو مضامین
عالمی شہرت سے نہ سبب حقہ حنفیہ کی تائید ہی ہو یہ کیا ہے کہ دو ایک
آدمیوں کی تعریف کے سوا جس پر سچے کو دیکھو بزرگان دین اور اہل علم
حدیث خصوصاً امام بخاری مولانا اسماعیل شہید مولانا رشید احمد
صاحب وغیرہ جو محنت اعلیٰ ہم کا کوسنا سننے میں آتے ہے۔ ہماری اس
رہنے کو مخالفت نہ سبب بلکہ اسپر فرب فرمائیے آئندہ ضرورت
محسوس ہوئی تو ہم ان مریوں کو نام نہام نوجو دلا دینگے سر و دست
ہم ان آتش کشتوں کو چھوڑنے اور اہل حقہ میں ہر خود مذہب حنفیہ کی حالت
میں سب دشمن بزرگان دین کے حق میں کھلتا ہے اسکا جواب ان
مریوں اور چندہ دشمنان کو حصر رسد ہی برابر پوچھنا چوگا کیونکہ بزرگان
کا قول ہے

... دامن کاروائی درید کہ دہقان نادان کہ... پرورید
پہر حال وہ مضمون درج ذیل ہے۔ (ایڈیٹری)
یہ زمانہ کہ ہوش ساعست کبری و ہم آفرش ساعت خلقی ہے مسلمانوں
میں عجب عجب خیالات و اعتقادات ظاہر ہو رہے ہیں کوئی تو مرتبہ نبوۃ کو
رتبہ الہی سے برابر کر رہے اور کوئی انا احمد بلاسیم کے جملہ کو اقتراح کر کے ان
حضور کو میں خدا ٹھہرا رہے اور کوئی مسئلہ وحدۃ وجود کو احداث کر کے ساری
مخلوق ہی کو خدا بنا کر اس وحدہ لا شریک کے وجود کا منکر ہو رہا ہے اور کسی
لئے رسول اللہ صلعم کو غیب دان سمجھ کر حضور کو خداوند قائلے کا مساوی و
برابر بنا رہا ہے علماء کرام ہر زمانہ میں ایسے فتون کے سردار نہ تھے میں سامی رہے
اور ان فتون و شرور کی آگ کو بہاتے رہے مگر پھر بھی کچھ ان فتون کے شرر صحر میں
اوپر بھی کہی وہ چچکاریاں پوری آگ کا کام کرنے لگتی ہیں چنانچہ ایڈیٹر اہل حقہ کشتی
فلام احمد اخگر اپنے پرچہ اہل حقہ مورخہ ۲۶ جولائی ۱۹۲۶ء میں اپنے فتون کے
شرار و فسادوں کے افکار کا تہیہ کھڑا کرنا حضور کو مذہب ان بنادہ مالاک زمانہ
رسول مقبول سے کہنے جتنے علماء معتبرین اور فضلا مستندین و ائمہ مجتہدین
گھڑی ہیں کسی کا یہ عقیدہ نہ تھا بلکہ ایسے عقیدہ والوں کو ان لوگوں نے اسلام
سے قناح کر کے سرحد کفر میں داخل کئے ہیں۔ ایڈیٹر اہل حقہ نے مولوی عین القضا
کے رسالہ کا جواب ابھی ہم اس رسالہ کو نہیں جانتے اور نہ مولوی عین القضا
سے واقف ہیں اس رسالہ پر جو اعتراضات ایڈیٹر نے کئے ہیں میں اس کے جواب
سے پہلو تھی کہ ایڈیٹر کے استدلال پرچوں سے اس مسئلہ پر کیا ہے کلام
کرتا ہوں اور اس کے جواب میں یہاں تاکہ خواہم ایسے بااعتقادوں سے محفوظ رہوں
اور ایڈیٹر بھی اگر میری تحریر کو غور دیکھے اور اس کے موافق اعتقاد رکھے تو اسکا کوئی
افتدیان نہیں ہے بلکہ اسے اسکی پہلانی ہے۔ گرجھکا امید نہیں کیونکہ ان لوگوں
کو اللہ جل شانہ سے اسقدر علاہ تھا کہ چہاں ہمیں اللہ تعالیٰ کی عظمت و کبریا
اور اس کے صفات مخصوصہ کا بیان ہوتا ہے بس زمین و آسمان کا تہیلا
کہل دیا جاتا ہے۔ ایڈیٹر اہل حقہ کہتے ہیں یہ تو کسی مسلمان کا عقیدہ نہیں کہ حضرت
کو ذاتی علم مثل خدا کے حامل تھا اور اگر ایسا کوئی مسلمان عقیدہ رکھو تو بیشک
مشرک و کافر ہے۔ ہمارے مشرک صفات باری تعالیٰ میں انکا ذاتی ہونا نہیں ہے
بلکہ ہمارے مشرک صفات میں باری تعالیٰ کے صفات مخصوصہ باری تعالیٰ کے ہیں جو
اسکی ذات کے ساتھ مخصوص ہیں بلکہ اس نفل کے مخصوص صفات باری

رتبہ عالی
ون فی
لمہ من
ام لحد
جمیروہن
سردشتور
نور
نہ پر
جاننا
کے

میں حساب
ماد فرمائی

ن راز
لری ڈاکٹر

ت بیاد لپور

لوٹ جاری

بشعلتہ
مشکوہ

اگر ایک جہت سے ہے تو اثبات اسکا غیر خدا کے لئے اسی ایک جہت سے شرک ہو گا اور اگر نہ جہت سے ہے تو اثبات اسکا غیر خدا کے لئے ہر ایک جہت سے شرک ہو گا مثلاً اختصاص صفت علم جنہ ہر جہت سے ہے۔ قدم اور ذاتی اور افعال ہیں اثبات اسکا غیر خدا کے لئے ہر جہت سے شرک ہو گا اگر نشاط شرک فی الصفاۃ ذاتیت پر تکی تو مطلقاً شرک فی الوہیت کا ہی ایسا ہی ہوتا حالانکہ مشرکین اپنے مسیروں کو الہ بالذات نہیں جانتے تھے بلکہ نطق بہ القوان اور علاوہ اسکے کچھ شریعت علم غیب فیض کے لئے جائز نہیں ہوتی حالانکہ کتب دینیہ انکو تکفیر سے مالا مال ہیں کیا یہی وہی تقدیر ہے ذاتی کی علم غیب کے ساتھ جیسا کہ اپنے اسکے ہر کہا ہے بعض بیکار و فطنی ہوگی کیونکہ علم ذاتی مطلقاً علم غیب ہو یا علم شہادت نفس ذات باہر توجہ ہے اور اثبات اسکا غیر خدا کے لئے کہ اسکا علم غیب بالحد علم محیط و علم غیب قطع نظر اسکے ذاتی ہو سکتا ہے ہر جہت سے اور علم غیب کے متعلق جناب بار تعالیٰ ہے اور اثبات اسکا غیر خدا کے لئے کہ شرک سے ذاتی ہو یا غیر ذاتی ہیں ایسا عقیدہ کہ رسول اللہ صلی علیہ وسلم غیب ان تہہ گو بلاتہ ہو یا انحصار کو تمام ہو غیر پر اطلاع نہیں جیسا کہ پھر شہادہ کا بیان ہے تو بیشک وہ مشرک و کافر ہے اور اس پر آیات قرآنی و فرمان نبوی و اقوال علماء ربانی شاہد ہیں۔ قَالَ اللهُ تَعَالَى قُلْ لَا إِلَهَ إِلَّا اللَّهُ وَرَبُّهُ عَلَى كُلِّ شَيْءٍ شَهِيدٌ وَأَلَّا يَدْعُونَ مَا يَكْفُرُونَ بِهِ مِنْ آلِهَتِهِمْ إِذْ يَقُولُونَ لَا إِلَهَ إِلَّا اللَّهُ وَإِن يَدْعُونَ إِلَّا سُلُوسًا مِمَّا يَكْفُرُونَ بِهِ لَعْنَةُ اللَّهِ عَلَى الْكٰفِرِينَ

فاسد ہوئے یہی یہ آیت دال ہے اور جب اللہ تعالیٰ نے بیان کیا کہ مخلص ہے ساتھ قدرت کے تو آسنے اسکو ہی بیان کیا کہ وہ مخلص ہو ساتھ علم غیب کے اور جب جہت ثابت ہو تو اسکا الہ معبود ہونا ہی ثابت ہوا اس بیان سے علماء امام رازی کے معلوم ہوا کہ الوہیت متصف ہونے سے ان صفات کے ساتھ ہر جہت سے مستحق معبود ہو سکتا ہے اور وہ صفات مخصوصہ بار تعالیٰ کے ہیں جن میں کسی کو شرکت نہیں ہے کتب کلام میں یہ امر صریح ہے کہ تو جید بن نفی شرک فی الوہیت و نفی شرک فی خواص الوہیت مسلم و صحیح نہیں ہوتی علماء تقدیر ذاتی شرح مفاد میں لکھتے ہیں حقیقۃ التوحید الاعتقاد عدم الشراک فی الہیۃ و خواصہ و لا خروج لہ لہ الا سلام فی ان قال یو العالو خلق الالہام و استحقاق العبادۃ و عدم ما یقوم بنفسہ کما من الخوص انتہی اور علم غیب کا خواص الوہیت اور خصوصیات بار تعالیٰ سے ہونا عبارت متقدمہ منقولہ امام رازی وغیرہ سے ظاہر ہے اور کچھ ذکر اسکا آئندہ ہی کیا جائیگا پس مثبت علم غیب و علم محیط غیر اللہ تعالیٰ کے لئے صحت نہیں ہے اور اسکی جہت صحیح نہیں بلکہ وہ مشرک ہے و قال اللہ تعالیٰ وَیَذَرُ مَا تَفَعَّلُوا الْغٰیْبِ لَا یَعْلَمُهَا اِلَّا هُوَ اَسْمٰی جہت ہی لہذا ہر صراط ہر لہذا ہر انہ یا انہیان غیب کی اللہ تعالیٰ کے پاس ہیں سوا اسکے کوئی نہیں جانتا تفسیر و تفسیر میں ہے کان الغیب فی بیتہ مقفل مفاصلہ لا توجد الا عندہ ولا یدلہ الغیب الا اللہ انتہی سینہ غیب گویا اسکے گہرین مقفل ہے گہران اسکی اسی کے پاس ہیں اور غیب سوا اللہ کے کوئی نہیں جانتا۔ و قال اللہ تعالیٰ قُلْ اِنَّمَا عَلِمَ عِنْدَ اللَّهِ وَرَبُّكَ الَّذِیْ لَا یُبْدِیْ سِرَّ اِلٰہِیْمَا لَمَنْ یَشَآءُ لِنَفْسِیْ نَذْرًا اَلَّا اَشْرَا وَاَللّٰهُ وَرَبُّکُمْ اَعْلَمُ الْغٰیْبِ لَا یَسْتَلِیْہِ سِرٌّ وَاَمَّا سِتْرِیْ السُّوْرَۃُ فَمَنْ تَوَلَّیْ اَخْفَوْکُمْ اَوْ اَشْرَا وَاَنَا بِہِ کَاوِیْمٌ اَسْمٰی سب لوگوں کو فرما دین کہ مجھے جہت تیا مت کے آئینا وقت جہت ہو تو اسکا علم خداوند تعالیٰ کے پاس ہے اسکی ہی کو اطلاع نہیں لیکن اکثر لوگ نہیں جانتے ہیں کہ اسکا علم مطلق جناب بار تعالیٰ سے ہے اور آپ یہ بھی سنا دین کہ میں ہرگز نہیں ہوں اپنے نفس کے نسخ و نقصان کا مگر جو ہے اللہ اور اگر ہم غیب جانتے تو بہت ساری بہلائی ہم جمع کر لیتے اور ہر کچھ نقصان نہیں پہنچتا غیر جامع البیان میں ہے اسی لکنت حالی من استکثر من الخیر واستغفر از المناقب واجتنب السوء علی خیر ما صح و لیبہ

جو انہا میں سے کسی ایک کو بھی جو عام نہیں ہے اور پھر

فلو انما الباطن وما ضلوا في اخرى وادجا و خاسرا في القاسمۃ انتهى
 یعنی اگر میں نفع و نقصان کا مالک ہوتا اور غیب کی باتیں جانتا تو اللہ تعالیٰ میری
 حالت کثیر بہلائی اور جمع کرنے منافع دیکھنے میں بڑائی سے اس حالت موجودہ
 کے خلاف ہوتا پھر ایسا نہ ہوتا کہ ہم کبھی غالب ہوتے اور کبھی مغلوب اور کبھی نفع
 اٹھائے والا ہوتا اور کبھی نقصان ہائے والا تجارت میں اور تفسیر مدارک
 حنفیہ میں ہے وهو اظہار للعبودية واداء عما يختص بالربوبية من علم
 الغیب اسی اذاعہ وضعہیں لاملک لنفسی لاجتلاب نفع واداء
 ضرر کمالا لیلک الا ما شاء الکی من النفع لی والدفع عنی۔ انتهى۔
 یعنی اخصور کا یہ فرمانا کہ میں مالک نفع و نقصان کا نہیں ہوں مگر جو چاہے اللہ

کب تا یم ہونگے مگر اللہ تعالیٰ نے علم ان سب کا مخصوص بجناب باری تعالیٰ
 ہے عن عائشۃ قالت ومن نعم الله صلح نخب الناس ما يكون في
 عند فقد اعظم على الله المرفية والله تعالى يقول قل لا يعلم من
 في السموات والارض الغيب الا الله اخرجه المبعثي و امام احمد
 وعبد بن حميد وجمادي ومسلم و ترمذی و نسائی و ابن جریر و ابن
 المنذر و ابن ابی حاتم ابوالثیبہ و ابن مود و ابن کثیر و ابن کثیر و ابن کثیر
 للسيوطی۔ یعنی حضرت عائشہ فرماتی ہیں اور جسے بیگانہ کیا کہ ان حضور
 لوگوں کو ان باتوں کی خبر دیتے ہیں جو کل ہونے والی ہیں اس نے اللہ پاک پر
 بڑا انفر کیا حالانکہ اللہ تعالیٰ نے اسے کتاب اور رسول کہہ دین کہ ہمیں جانتا
 ہے جو آسمان و زمین میں رہتا ہے غیب کو سوائے اللہ تعالیٰ کے۔

دبائی آئندہ

یادگار مرزا

احباب کی ذرا بیش سے مرزا صاحب کی زندگی کے بڑے
 بڑے کارنامے اور مشہور مشہور پیشگوئیاں ایک جگہ جمع کر کے رسالے
 کی صورت میں شائع ہو چکی جسکی قیمت ۳۰ روپے کی قادیانی کے
 خریداروں کو تو فرح کی جگہ پہنچا پاتی احباب جو چاہیں ۳۰ روپے اور حضور
 سیکرنگ لکھنؤ میں مفت تقسیم کر دیے والوں سے کہیں مدد پر مبلغ لکھ جائیں کہ
 مبلغ موجود کے مبلغ لکھ لے جائیں گے احباب کہہ کرے نفع
 ہے کہ اس رسالہ کو ضرور شائع کریں۔ یہ نہ سمجھیں کہ مرزا گویا
 اسکی لذت موجود ہے۔ اور وہ اسکی کتابیں لکھ کر شائع کرنا
 دیکھیں

غیب قند

غریب نند میں اصحاب
 ذیل نے امداد فرمائی

- میان اللہ رکھا صاحب بیلا سٹریٹ سوڈان راولپنڈی
- میان محمد اسماعیل صاحب محلہ تلمی منڈی ڈاکٹر
- مگر بازار پٹنہ۔ ۱۲
- میان محمد غوری صاحب۔ دنارا پور ریاست بہاولپور
- دبائی ۸۱
- ابنتوی قند۔ ۱۰
- بقایا سا پتہ۔ ۱۵
- سیڈان کل پتہ
- ایک اخبار نام میان بیلا بخش رگنیز سولہ پال ضلع سیال کوٹ جباری
- کیا گیا۔ باقی ۱۲

معاصرین کا اشکوریہ۔ جن ہر حصہ اخبارات نے میرا شہا بہت حلقہ
 موت مرزا قادیانی پورا یا کچھ حصہ درج کیلئے خاکسار انکا ممنون و مشکور ہو
 جزا اھم اللہ خیراً۔ ابوالفوار شہار اللہ۔

لا مستکا ثوت من الخیر۔ انتهى۔ آہ افسوس جس چیز سے
 اخصور کو بیزاری ہو اسکو آج جو لٹے صحاب رسول آپکے لئے ثابت کریں
 میر بخاری میں ہے ابن عمر سے قال رسول الله صلح مصافح الغیب
 لا یعلم الا الله ولا یعلم ما فیض الا روحام الله ولا یعلم ما فی
 نفس الا الله ولا یعلم ما فی المطر احد الا الله ولا تد رعی نفس
 رای ارض تموت الا الله ولا یعلم متى تقوم الساعة الا الله یعنی ان
 حضور فرماتے ہیں کہ خزانے غیب کے نہیں جانتا انکو مگر اللہ تعالیٰ اور میں
 جانتا ہے جو کہ کئی ہے رضوں کو مگر اللہ تعالیٰ اور میں جانتا ہے جو کل ہوگا
 مگر اللہ تعالیٰ اور میں جانتا ہے کوئی کہ پانی کب برسے گا مگر اللہ تعالیٰ اور
 میں جانتا ہے کوئی کہ وہ کب برسے گا مگر اللہ تعالیٰ اور میں جانتا ہے کہ قیامت

انتخابات لکھنؤ

لکھنؤ میں بھی ایک ایجنسی کے ساتھ اپنے ملکی حقوق کی نگہداشت کے لئے قائم ہوئی ہے۔

عبدالکفران صاحب اور دیگر کہتے ہیں کہ میرا کانونت ہو گیا ناظرین آپ سے میرے لئے اور مرحوم کے لئے دعا فرمائیے۔ اللہ ماہظولہ ووالوالدین۔ جنہم صاحب مدرسہ رحمانیہ دانا پور محلہ سلطان شاہی اطلاع دیتے ہیں کہ حدیث پڑھنے والا طلباء مدرسہ میں آئیں۔

بمبئی میں ایک ہندو مسلمی رتن سنگھ وپ سنگھ کی طرف سے مختلف مقامات میں پولیس کی معاملات پر لکچر دیا گیا تھا۔ لکچر سننے کے لئے لوگوں کا بہت اجتماع ہوا جاتا تھا۔ اب کشتیوں میں لکچر کے لئے اس کو تحریری حکم بھیجا گیا ۳ مہینے تک بمبئی میں قیام کرنے سے منع کر دیا۔

کسی ایسی سی ای کو جس میں ہندوستانی بھی شامل ہیں کنال میں اس وقت تک داخل نہیں ہونے دیا جائیگا جب تک کہ اس کے پاس ۲۰۰ روپے موجود ہوں۔ قہری کے خزانہ سے ۳۰ ہزار روپے کے ساواں جوتی پر شاؤ لئے جرائے تھے۔ محبٹر بیٹے بھوشوت جرم آس کو دو سال قید با مشقت کی سزا دی ۲۶ ہزار روپے کے جوہرات دیورا اور نقدی ملزم کے گھرنے سے بچلی وہ ضبط کر کے خزانہ میں داخل کی گئی۔

ایران کی مجلس وزارت پھر قائم ہوئی منصور السلطان وزیر اعظم اور علامہ وزیر خارجہ مقرر ہوئے۔

انگلستان کے شاہی خاندان کے وظائف میں ۱۷۰۰۰ روپے صرفت ہونے ہیں جن میں سے ۱۱۰۰۰ روپے صرفت ملک معظم اور ملکہ اتی اخراجات کے لئے مخصوص ہیں۔ روپے چندہ روپیہ

عبدالغفور خان پٹیکار عدالت منصفی گورکھ پور کو ۱۷۰۰ روپے جرم میں ہونے کے لئے ایک ہفتہ کی سزا میں کسی مہاندی کا نقشہ دیا گیا تھا۔

لاہور میں ۱۳ جون انوار کورائے سیلاب کے تالاب پر مسٹر ٹمنس مشہور جرم میں سیلاب کی کشتی کے کچھ کچھن پہلوں سے ہوگی۔ بڑا جوڑ شام کے ساتھ جو چھوڑا جائیگا۔ اسی تاریخ کو مرزا قادیانی کا وہ ہضمیہ لکھتے لکھتے مر گئے تھے۔ ڈن مال میں سنا یا جائیگا۔

انگلستان کی پارلیمنٹ میں ایک بل پیش ہونے والا ہے۔ جسکی رو سے ڈکوریٹن ٹیمپ کو نوٹش کی بری عادت کا افساد کیا جائیگا۔ گو اس بل سے ایک بہت بری اخلاقی بہتری متصور ہے لیکن ساتھ ہی اسکے مجوزہ بل کے پاس ہونے سے گورنمنٹ کو ۵ لاکھ روپے کا نقصان ہوگا۔

ٹالکھ میں دس ہزار ہوا چکیاں بن جن میں سے ہر ایک ۳۰۰ روپے میں کی آبیائی کرتا ہے اس ملک میں ایک سال میں ایک ایک کی آبیائی کا اوسط خرچ ساڑھے سات روپیہ ہے۔

مولوی سید اللہ خان بہادر سید ایم جی مرحوم کی یادگار میں علیگڑھ کالج کے صدر مدوازہ پر تین لکچر معم تیار ہون گے۔ اس کے لئے مرحوم کے صاحبزادہ کو ۱۰۰ روپے جگت مولوی حمید اللہ خان ہیر سٹریٹ لارچین جسٹس حیدر آباد نے دو ہزار روپے دیا ہے۔

انڈیا میڈل کے نام سے ایک نیا نمونہ تیار ہونے والا ہے۔ اور ہم دکا خیل اور ہم ہند میں شریک ہونے والوں کو دیا جائیگا۔

یہ تیار غلط ہے کہ لہذا نئے قصود تک نئی ریلوی لائن بنائے گی۔ لودھراں کی لکچر اول لفظی سے تاریخ میں لودھراں لکھا گیا۔ اصل میں یہ شلن قصور سے لودھراں تک بنی اور اسکا طول دو سو دس میل ہوگا۔

شہدائے نزاری معلوم کر نیکی آلات رکھی ہوئے ہیں۔ ان سے بہرہ ور گذشتہ کو معلوم ہوا کہ بیان سے قریب چار پانچ سو میل فاصلے پر کہیں زلزلہ آیا ہے۔ یہ زلزلہ ۱۰ بجے شام کو تھا۔ اگرچہ ہنوز صبح مقام کا تہ نہیں لگا سکے۔

مصر کے ایک دولت مند مسلمان احمد مظلوم پاشا اور اسکے بہائی نے ۱۸۵۰ء میں رفاہ عام کے لئے وقف کی ہے۔ اسکی آمدنی میں سے ۱۰۰۰ روپے سالانہ کی رقم دو ان شہر کے عورتوں کی شادی میں صرف کچھ حصے کی جہوں نے انجن کے دنام مدرسوں میں دستکار ہی سیکھی اور تعلیم پائی جو ۱۰۰ روپے سالانہ ان کو طلبہ کو ملے گی جو ان کے مدارس سے فارغ التحصیل ہونے کے بعد مدرس عالمی میں اپنی تعلیم تکمیل کریں۔

سلطان المعظم نے پرنسپل جہورہ مرزا کو پٹنہ میں تہمت قائم کرنے کے لئے دستاورد کے ارسال فرمائے ہیں۔ عید قالین حاضر سلطانی کا رخا نہ نہیں تیار ہوئے ہیں۔

دماغ دل اس کی میں باہر شادی کے ضروری نہیں عیال اور راز دہی کے اتقان کا بیان جو پڑھا ہے۔ یہت موصوفہ اور اک / طائفہ کا پتہ۔ سب سے بڑا بیان اس کی کوئی قدر اس کے

فہرست کتب موجودہ مطبع الہدیہ پبلیشرز

تفسیر تہذیبی

پوری کیفیت اس تفسیر کی ہے
ہر مکتبی سے یہ تفسیر ہندوست

میں قبولیت کی نظر سے دیکھی گئی ہے۔ تفسیر کے دو کالمین ریاض بنی اسما
قرآن سے ترجمہ بنا جاوے کے صرف ہر دو سو کالم میں ترجمہ کے نقطوں کو تفسیر
میں لیکر تشریح کی گئی ہے۔ یہ تفسیر ہوشیاری میں مخالفین کے اعتراضات کے جوابات
بلائی عقلیہ و نقادیہ کی ہے۔ اسے کہہ سکتے ہیں شاید تفسیر کے پہلے ایک نقد
ہے جس میں کئی ایک نمبر دست مقلد و تقلید سے انحضرت کی نبوت کا ثبوت دیا
ہے ایسا کہ مئی ۱۹۳۷ء میں شائع ہوا۔

تہذیبیت عمدہ ہے۔ پہلے جلد اول قیمت ۵۰ جلد دوم قیمت ۵۰ جلد سوم ۵۰
جلد چہارم قیمت ۵۰۔ چاروں جلدوں کے خریداریات سے
شہرہ رسوخ، سہ ماہیہ جوان، جون گنگو، لکھنؤ میں جا م گینگو
پریس سہ ماہیہ لکھنؤ قیمت ۱۰/-
دوست و غریب کو تین آسمان ملازم سے لکھنے یا ہے کہ
سنا اور مطالعہ سے لکھنے کے اور کاسیماپ کا دست کے نامی لکھی
ظاہر کیا ہے۔ قیمت ۱۰/-

مرقع و یا شہرہ لکھی اس سال میں کراہی نسل بہارت ثابت کیا گیا ہے
کہ یہ سولہ کے بانی دیا نندی جو لکھنے سکتے تو خود اسکا خلاف کرتے آئیہ
مباحثہ کے متعلق مباحثہ کا ہے نظیر ضمیر قیمت ۲۰/-

مباحثہ دیوبند کا ہے۔ مقام دیوبند کے گورکھ پور کا مباحثہ جہاں اسلام
اور آریہ سولہ کے مابین ہوا تھا قیمت ۸/-

تقابل غلامانہ قرینت کجیل اور قرآن شریف کی فیصلت۔ قیمت ۵/-
انہدیہ پبلیشرز کا مذہب کا مذہب قرآن اور قرآن شریف میں
کے مذہب کا بیان کہ وہ کون کون سی باتوں کو ملتے ہیں
اور کون کون سے انکار کرتے ہیں قیمت ۳/-

مرزا صاحب تادیابی کی یادگار

ذکر الہدیہ میں مرزا صاحب کی یادگار قائم کرنے
کیلئے یہ تجویز ہو اے کہ کئی سوارا مہری لکھی کتاب
چودھویں صدی کا مسیح افیرون تک بجا لکھی جائے
۱۹۳۷ء اور سال الہامات مرزا بجا لکھی
۳۰ کو دیا جائے حصول دونوں کا علاوہ مرقع
تادیابی جلد اول بجا لکھی جائے

مطبع الہدیہ پبلیشرز

کھنے کے چارہ ہوں۔ اس میں سوارا مہری لکھی
جو میں ۵ جلدیں سرور ملت لکھی گئیں
جلد اول سورۃ فاتحہ و بقرہ و آل عمران
جلد دوم سورۃ آل عمران و سار قیمت عام
جلد سوم سورۃ مائدہ۔ احکام امران قیمت عام
جلد چہارم سورۃ نخل قیمت عام
جلد پنجم سورۃ فرقان تک قیمت عام
پانچوں جلدوں کی مجموعی قیمت ۵۰/-

فتوحات الہدیہ پبلیشرز۔ چین کورٹ ہائی کورٹ پنجاب راولپنڈی
اور انگلستان کے فیصلجات بنی اہل حدیث۔ قیمت ۱۰/-
دلیل الفرقان۔ بحوالہ اہل القرآن مولوی عبدالمدجید الہوی کے رسالہ
فائدہ کامل جواب لکھا ہے۔ قیمت ۱۰/-
حق پرکاش۔ آریہوں کے گواہ اور آریہ سولہ کے بانی دیا نندی نے اپنی کتاب
سنیا رقم پر کاش میں قرآن شریف پر جو حجتیں لکھی ہیں انہوں نے
ہیں انکا مفصل جواب ہے۔
تکرک اسلام۔ جہاں شہر ہسپتال نوآریہ سابق عبدالغفور کے رسالہ تکرک اسلام
کا منتقلی اور مفصل جواب قیمت ۱۰/-
تقلیب الاسلام مکمل جواب محمد علی اسلام عبدالغفور درآریہ ہسپتال

نظم مردان
یہ کتاب قرآن و حدیث اور فقہ کی روش سے جو لکھی ہے
حقوق اور پردہ جائزہ مجوزہ شائع علیہ السلام کی
میں علامہ مولانا صلاح الدین احمد صاحب سراج
پہر پوری سند نے مال کے ان لادہ بیان کی ہے مکی حدیث کے جواب میں
تلفظ اسلام کہی ہے جو پردہ جائزہ کے مخالفین۔ کتاب بہ صحت باعتبار
مضامین اور کہانی چھاپائی و کاغذ وغیرہ کے اعلیٰ درجہ کی ہے۔ لہذا اہل اسلام
حضرات اسکی خریداری میں بہت جلد حاصل قیمت مرزا صاحب علاوہ حصول
الہدیہ

منیر اخبار صحیفہ کجیلور

صاحب الارشاد و جناب مولانا ابوالوفی شاہ الحد صاحب چہپا کر شائع ہوا۔

مولانا صاحب مولانا صاحب مولانا صاحب مولانا صاحب مولانا صاحب